

અમારી શિયાળાની કામગીરીઓ વિશે

બ્રેમ્પટન શહેરના કામદારો શિયાળાના હવામાનને વધાવવા માટે તૈયાર છે. બરફ પડે ત્યારે, અમે અગ્રતા ધોરણે રસ્તાઓ અને ફૂટપાથની જાળવણી કરીએ છીએ.

	શું કરવામાં આવે છે?	ક્યારે?
પ્રાથમિક રસ્તાઓ <ul style="list-style-type: none"> બહુ વધારે ટ્રાફિક રહેતો હોય (દા.ત. મુખ્ય સ્ટ્રીટ, બ્રેમલી રોડ) બ્રેમ્પટન ટ્રાન્ઝિટ/ઝુમ બસ રૂટ પર હોય પર જાહેર કે અલગ શાળા હોય 	બરફ પડે ત્યારે સૌ પ્રથમ સાફ કરવાની રહે છે જરૂર પ્રમાણે મીક્રો નાખવામાં આવે છે, પછી કોઈ બરફ પડવા દરમિયાન સતતપણે પાવડો મારવામાં આવે છે	બરફ પડ્યા પછી 24 કલાકની અંદર કામગીરી પૂરી કરવામાં આવે છે**
સ્થાનિક રહેવાસી શેરીઓ અને ન્યાયાલયો	પ્રાથમિક રસ્તાઓની કામગીરી પૂરી થાય એટલે મીક્રો નાખવામાં આવે છે મીક્રો નાખવામાં આવે છે (અત્યંત ઠંડા હવામાન દરમિયાન રેતી પાથરવામાં આવી શકે) એક જ તોફાનથી 7.5 કે વધારે સે.મી. બરફ પડે ત્યારે પાવડો મારવામાં આવે છે	
શહેરની માલિકીના ફૂટપાથ <ul style="list-style-type: none"> પ્રાથમિક રસ્તાઓ પર શહેરના બગીચા/સગવડોની સામે રસ્તાની બાજુએ ઊભી તક્તીઓ જડેલી (ઘાસ કે વૃક્ષોથી આચ્છાદિત નહીં) કોઈ મિલકત પાછળ હોય બ્રેમ્પટન ટ્રાન્ઝિટ/ઝુમ બસ સ્ટોપવાળા રસ્તાઓ પર હોય 	પાવડો મારવામાં આવે છે અને રેતી પાથરવામાં આવે છે	
મનોરંજનની સગવડ ધરાવતા પાર્કિંગ સ્થળો	મીઠાવાળી અને/અથવા રેતી પાથરેલી	
બગીચાની પગદંડીઓ	મીઠાવાળી અને/અથવા રેતી પાથરેલી બરફ 7.5 સેમી જેટલો જામી જાય એટલે પાવડો મારવામાં આવે છે	

**આ સર્વિસ સ્તરના લક્ષ્યાંકો છે. સર્વિસમાં વધારે લાંબો સમય – 48 કે વધારે કલાકનો સમય લાગી શકે – જો હવામાનની સ્થિતિઓ કઠોર હોય.

એક સારા પડોશી બનવા બદલ અને યોગ્ય બાબતો કરવા બદલ આપનો આભાર:

- બરફ પડ્યા પછીના દિવસે સવારે 11 વાગ્યા સુધીમાં તમારા ફૂટપાથ પરથી બરફ સાફ કરવો
- જો તમે કોઈ ખૂણાની જગ્યાએ રહેતા હો તો તમારી મિલકતની સામેનો અને બાજુનો ફૂટપાથ સાફ કરવો
- રસ્તો કે ફૂટપાથ પરની તમારી મિલકતમાંથી બરફ કાઢવા પાવડો ન મારવો
- સ્ટ્રીટ પર મીક્રો પાથરે નહિ કે પાવડો મારે નહિ ત્યાં સુધી તેની પર પાર્કિંગ ન કરવું (પછી ભલે તમારી પાસે વાહન પાર્ક કરવાની માન્ય પરમીટ હોય). બરફ પડવા દરમિયાન કે પડ્યા પછી વાહન પાર્ક કરવાથી બરફ સાફ કરનાર સાધન અને કટોકટી સમયની સેવા માટેનો પહોંચ અવરોધાય છે. વાહનોને ટિકિટ આપવામાં આવી શકે કે ટો કરીને લઈ જવામાં આવે તેવું બની શકે.

વધુ માહિતી માટે:

ફોન કરો: 311

(નોંધ: જો તમને બીજી ભાષામાં મદદની જરૂર હોય, તો તમારી ભાષાનું નામ અંગ્રેજીમાં કહો. એક દુભાષિયો બોલાવવામાં આવશે જેનો તમને કોઈ ખર્ચ થશે નહીં.)

ઇમેલ કરો: roads@brampton.ca

વેબસાઇટ: www.brampton.ca/snow

ટ્વિટર: @BramptonSnow

ફેસબુક: BramptonRoads